BK S:t Erik

Fredagsgodis 2022-12-09

Partavling, 33 bord, 65 par. Antal brickor: 21. Medel: 651.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 859.6 66.02 Christine Nasholm - Gunn-Britt Rudenheim 55456 58075 BK S:t Erik
2 6 851.3 65.39 Henrik Alimhagen - Per-Olof Waessman 62387 62386 BK S:t Erik
3 91 845.4 64.93 Inger Schonbeck - Madeleine Gabrielson 40891 65794  BK S:t Erik
4 21 843.0 64.74 Bo Magnusson - Goran Witt-Stromer 200570 62057 BK S:tErik
5 52 828.8 63.65 Gunnar Albertsson - Gunvor Albertsson 63254 63253 BK S:t Erik
6 2 807.8 62.05 Per Melker - Goran Fajerson 49368 200231 BK S:tErik
7 84 805.3 61.85 Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:tErik
8 74 786.8 60.43 Mats Marfalt - Maria Marfalt 68350 68351 BK S:t Erik
9 51 785.8 60.35 Leif Wallin - Birgitta R Wallin 57917 57924  BK S:t Erik
10 65 773.7 59.42 Peter Kjellman - Cecilia von Bahr 37712 37711 BK S:t Erik
11 71 771.0 59.22 Bjorn Wellhagen - Helén Kallholm 202090 63825 BK S:t Erik
12 83 761.8 58.51 Lena Roedenbeck - Marie-Louise Hoeg 59016 60880 BK S:t Erik
13 88 751.7 57.74 Thomas Fischerstrédm - Dan Johansson 56828 59462 BK S:t Erik
14 24 7517 57.73 Nils Malmkvist - Jan Engstrom 59020 54806 BK S:t Erik
15 47 749.7 57.58 Elisabeth Ahlstrom - Marianne Sundeman 64005 59681 BK S:t Erik
16 4 748.0 57.45 Hans Bjornér - Lena Janzon 201812 57731 BK S:tErik
17 29 747.0 57.38 Anita Brynje - Britt Jernberg Heijbel 44476 201427 BK S:tErik
18 50 743.2 57.08 Hans-Allan Carlson - Anna Olsson 201517 93879 BK S:t Erik
19 85 741.6 56.96 Hans Rosenqvist - Bjorn Mintzing 61604 61610 BK S:t Erik
20 62 725.8 55.75 Louise Dinkelspiel - Tom Slettengren 52768 55226  BK S:t Erik
21 25 698.6 53.66 Kerstin Haldosén - Ann-Charlotte Cedervall 61709 63918 BK S:t Erik
22 68 680.0 52.23 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 54133 54134  BK S:t Erik
23 73 679.2 5217 Goran Bjorck - Kerstin Bjorck 68609 68608 BK S:t Erik
24 23  677.4 52.03 Barbro Nilsson - Kerstin Grauers 60313 63794  BK S:t Erik
25 66 671.1 5154 Anne Lindwall - Ingrid Nordqvist +3885 68966 BK S:t Erik
26 7 659.6 50.66 Ingrid Frey - Karin Axnéas Stigell 61218 29757 BK S:t Erik
27 49 659.2 50.63 Johny Hultin - Annika Hultin 47225 47224 BK S:tErik
28 44 658.3 50.56 Monica Rungard - Anders Rungard 43435 43434 BK S:tErik
29 89 658.3 50.56 Annika Sjovall - Ingrid Lundberg 57753 58757 BK S:t Erik
30 61 657.9 50.53 Christer Larsson - Kjeld Yde 58096 57690 BK S:t Erik
31 43 653.3 50.18 Lotta Wiberg - Elisabeth Astrém 17646 54644  BK S:t Erik
32 11 643.4 49.42 Benkt Lundgren - lvar Backlund 65502 201451 BK S:tErik
33 41  640.6 49.20 Viveka Edenback - Ronny Lager 57678 57679 BK S:t Erik
34 87 6382 49.02 AssarBolin-Jan Nelson 200149 43523 BK S:tErik
35 94 634.0 48.69 Dag Bjerke - Torbjorn Holking 56670 61848 BK S:t Erik
36 10 633.4 48.64 Jan Andersson - Goran Wijk 65354 65353 BK S:t Erik
37 13 632.2 48.55 Isabel Lundblad - Christina Isaksson 66132 66133 BK S:t Erik
38 9 623.2 47.86 Lars Ekman - Marianne Ekman 46454 32921 BK S:t Erik
39 48 605.2 46.48 Katrin Dolk - Britte-Marie Wallgren 44625 63353 BK S:t Erik
40 27 604.3 46.41 Lars Kronvall - Kristina Sjélund Granfalk 38733 38782 BK S:t Erik
41 53 601.6 46.21 Irene Rosell - Bengt Isgard 200966 201450 Akersberga BS - BK S:t Erik
42 64 599.3 46.03 Christina Erikson - Annmarie Orrenius 52805 66569 BK S:t Erik
43 63 597.3 45.88 Bitte Eskilson - Anita Backstrom 57606 41592 BK S:t Erik
44 12 596.6 45.83 Lena Hartzell - Ingela Wiking 92506 201604 BK S:tErik
45 86 592.8 4553 Gunvor Taxén - Staffan Torby 93613 201065 BK S:tErik - VBS Aros
46 28 590.7 45.37 Lise-Lotte Morner - Birgitta Essén-Gustavsson 49872 50131 BK S:t Erik
47 46 579.4 4450 Ingegerd Aamundsen - Annika Landegren 65158 65157 BK S:t Erik
48 26 576.2 44.25 Goran Sandberg - Lennart Flyrén 65580 56978 BK S:t Erik
49 69 563.2 43.25 Rolf Thorsell - Hikan Bengtsson 56413 65588 BK S:t Erik
50 3 551.4 42.35 Lena Treffner - Catherine Steyskal 56098 32285 BK S:t Erik
50 54 5514 4235 Ann Wermelin - Bennet Wermelin 55457 55458 BK S:t Erik
52 72 549.3 4219 Gerd Lublin - Jytte Roos 56953 29795 BK S:t Erik
53 30 541.8 41.62 Dan Hjartstrom - Svenn Krogstadholm 201447 58879 BK S:tErik
54 42 540.8 41.54 Agneta Séderlund - Gudrun Noreby 85660 49646 BK S:t Erik
55 82 540.8 4153 Per Christoffersson - Caisa Wiezell 55483 20400 BK S:t Erik
56 93 539.7 4145 Bibi Sandberg - Ingrid Wizler 63469 49280 BK S:tErik
57 67 530.7 40.76 Marguerite Beyer - Tom Beyer 40008 58581 BK S:t Erik
58 70 528.7 40.61 Margit Belenius - Monica Ohnell 93605 53849  IK Makkabi - BK S:t Erik
59 1 525.7 40.37 Pia Stalsmeden - Agneta Delin 61736 40830 BK S:tErik
60 90 516.8 39.70 Ingrid Lindberg - Kerstin Fruchter 52973 202047 BK S:tErik
61 45 516.7 39.68 Erik Esp - Ake Nordqvist 201334 201333 BK S:t Erik
62 14  499.8 38.39 Ann-Lis Skoog - Agneta Rydin 201453 201460 BK S:tErik
63 5 482.0 37.02 Janne Carnestedt - Lars Harry Andersson 200451 66296 BK S:tErik
64 22 479.3 36.81 Katarina Sandegren - Inga L6fving Hermin 201425 202058 BK S:t Erik
65 81 455.2 34.96 Lena Stenborg - Gunnel Frykman 79828 62067 BK S:t Erik
1 4 Kn5 2 452 3 « D954
Nord vKD Ost v K6432 Syd v54
Ingen ¢ Kn3 NS ¢E72 ov + D1052
#EKDKN852 *754 #1052
4E9843 46 4 Kn 4 K10973 4 K86 4 Kn
vE103 v964 vE5 v D97 vKnl1063 vKD7
1098 ¢ K76542 ¢ DKn98543 ¢ 6 + K76 + EKn94
»96 »1074 #KKn2 #D1083 &Kn73 #ED984
4 KD1072 « ED864 « E10732
v Kn8752 vKn108 v E982
¢ ED + K10 483
&3 #E96 *K6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 5 3NN+3 ¢2 490 620 00|24 22 2NO-3 aA 150 610 10(24 22 5NDV-4 44 1100 62.0 0.0
4 3 3NS+2 &3 460 51.0 11.0|66 62 5¢ V-3 a5 150 610 10| 4 3 4v V-2 45 200 56.0 6.0
6 2 3NS+2 v3 460 51.0 11.0|27 29 2NS= +Q 120 56.0 6.0 8 1 3NV-2 a5 200 56.0 6.0
8 1 3NN+2 7 460 51.0 11.0(48 41 INN+1 &8 120 56.0 6.0|12 13 4v V-2 a4 200 56.0 6.0
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8 460 51.0 11.0
43 460 51.0 11.0
+4 460 51.0 11.0
a4 460 51.0 11.0
a4 460 51.0 11.0
+4 460 51.0 11.0
3 460 51.0 11.0
&3 430 35.0 27.0
2 430 35.0 27.0
+8 430 35.0 27.0
a3 430 35.0 27.0
*T 430 35.0 27.0
v3 430 35.0 27.0
*4 420 27.0 35.0
46 420 27.0 35.0
2 400 23.0 39.0
46 400 23.0 39.0
46 150 19.0 43.0
*+ K 150 19.0 43.0
43 130 16.0 46.0
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46 -50 11.0 51.0
aA -50 11.0 51.0
46 -50 11.0 51.0
46 -50 11.0 51.0
vA -100 3.0 59.0
46 -100 3.0 59.0
46 -100 3.0 59.0
46 -100 3.0 59.0
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0-2 a2 200 56.0
0-2 a2 200 56.0
0-1 a2 100 46.0 1
O-1 v8 100 46.0 1
V-1 45 100 46.0 1
O-1 a2 100 46.0 1
V-1 v8 100 46.0 1
S-1 +6 -50 39.0 2
S-1 +6 -50 39.0 2
O= aA -90 35.0 2
o= a2 -90 35.0 2
S-2 &3 -100 31.0 3
S-2 &J -100 31.0 3
o= +8 -110 21.0 4
V= a4 -110 21.0 4
o= a7 -110 21.0 4
V= &2 -110 21.0 4
0= vA -110 21.0 4
O= +3 -110 21.0 4
O= +8 -110 21.0 4
o= +8 -110 21.0 4
O+l +8 -130 110 5
o= +3 -130 11.0 5
V= a5 -140 8.0 5
O+2 &6 -150 6.0 5
V= a4 -600 30 5
o= v3 -600 30 5
V +1 a5 -630 00 6
2
4842
vKn
¢ EDKn7
&EKN983
4 KD973 4 E65
v 109 v K8654
+3 + K1098
&#KD1042 &5
«Knl0
vED732
¢ 6542
*76
Kontr Ut Res Poang

4v O -3 aJ 300 620 O
4a V -2 vJ] 200 50.9 2.
2¢ N+1 &5 110 578 4.
2v O-1 &7 100 50.6 11.
1
1

v K652 v3

&84 &2
49
v KKn10
¢ Kn532
#D10973
Ut Res Poang
&A -120 62.0 0.0
&A -170 59.0 3.0
&A -170 59.0 3.0
&A -200 440 18.0
&A -200 44.0 18.0
&A -200 44.0 18.0
&A -200 440 18.0
&A -200 44.0 18.0
&A -200 44.0 18.0
&3 -200 440 18.0
&A -200 44.0 18.0
&A -200 44.0 18.0
&A -200 440 18.0
&A -200 44.0 18.0
&A -200 44.0 18.0
&A -200 440 18.0
&A -620 28.0 34.0
&7 -620 28.0 34.0
&A -620 28.0 34.0
&A -650 12.0 50.0
&K -650 12.0 50.0
&3 -650 12.0 50.0
&A -650 12.0 50.0
A -650 12.0 50.0
&A -650 12.0 50.0
&A -650 12.0 50.0
A -650 12.0 50.0
&3 -650 12.0 50.0
&A -650 12.0 50.0
&5 -650 12.0 50.0
&A -650 12.0 50.0
&A -650 12.0 50.0
24.6
«E9
v Knl109
+ E10653
»K62
«D10742 485
¢ Kn942
&DKn8743
& KKn63
v ED874
+K
&#E95
Ut Res Poang
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D93 &Kn8

#1054

v E10543

¢+ E76

&75

Ut Res

*4 630
& 620
a2 620
& 620
+4 600
a7 600
& 200
+8 170
+8 170
& 170
v6 170
v8 170
+8 170
+8 170
*2 150
+8 150
v7 140
+8 140
+8 130
+8 130
v6 130
v6 130
*2 120
+J 110
+3 110
v6 110
v6 90
*4 -100
+9 -100
v8 -200
s A -200
v6 -300

«E6

v KDKn92

¢ KKn873

&8

«#Knl1094 & D853
v 1085 vE7

+E4

#1063 #EKKn95

& K72
v 643
+ D105
D742

Ut Res

Poang

-1 &6 100 50.6 11.4
= &5 90 42.4 19.6
= &5 90 42.4 19.6
-1 &5 -50 36.2 25.8
-1 v4 -50 36.2 25.8
-1 s A -50 36.2 25.8
-1 aA -50 36.2 25.8
-2 &5 -100 31.0 31.0
= &7 -110 20.7 41.3
= *A -110 20.7 41.3
+1 vl] -110 20.7 41.3
= vJ -110 20.7 41.3
+1 vJ] -110 20.7 41.3
= vl] -110 20.7 41.3
= vJ -110 20.7 41.3
= vJ] -110 20.7
= vl] -110 207
+1 vJ -140 6.2
&A -140 6.2
V +2 v]J -140 6.2
V +2 vJ -140 6.2 55.8
V +1 vlJ -140 6.2
14DV +1 vJ -360 0.0
24.6
A+/A-  37.2
47654
v D1064
+ 1096
63
& Kn3 & KD8
v EK972 vKn83
+83 + K75
#Kn942 #EK75
4 E1092
v5
+ EDKn42
D108
Kontr Ut Res Poang




BNN+2 %4 660 61.0 1.0 4v N = A 420 58.0 4.0 44 O -4 v5 400 61.0 1.0
BNN+2 %4 660 61.0 1.0 4v N = &K 420 58.0 4.0 3N O -4 49 400 61.0 1.0
4dv S+1  &T 650 44.0 18.0 49 N = *A 420 58.0 4.0 3NO -3 +Q 300 550 7.0
4v S+1  #T 650 44.0 18.0 4v N = ¢ A 420 58.0 4.0 3NO-3 2 300 55.0 7.0
4v S+1  &T 650 44,0 18.0 4v N = A 420 58.0 4.0 4y O -3 v5 300 55.0 7.0
4dv S+1  &T 650 44.0 18.0 3N O -4 +Q 200 52.0 10.0 3NO -3 ¢2 300 55.0 7.0
4v S+1  &T 650 44.0 18.0 3y N+1  &A 170 46.0 16.0 3NO-2 2 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44,0 18.0 3v N+1  &A 170 46.0 16.0 4y V -2 *T 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44.0 18.0 2v N+2  &A 170 46.0 16.0 3NO -2 ¢2 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44.0 18.0 2v N+2  #A 170 46.0 16.0 3NO-2 2 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44,0 18.0 3v N+1  &A 170 46.0 16.0 3NO-2 2 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44.0 18.0 2v N+1  &A 140 37.0 25.0 4v V -2 +6 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44.0 18.0 2v N+1  &A 140 37.0 25.0 4v V -2 *T 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44,0 18.0 3v N= &K 140 37.0 25.0 4y O -2 »8 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44.0 18.0 2v N+1 ¢ A 140 37.0 25.0 4v O -2 *A 200 38.0 24.0
4v S+1 42 650 44.0 18.0 2¢ N+1  vA 110 31.0 31.0 3NO-2 2 200 38.0 24.0
4v S+1  &T 650 44.0 18.0 2v N= LY 110 31.0 31.0 3NO-2 a2 200 38.0 24.0
BNN+1 &7 630 25.0 37.0 384 V-2 &8 100 25.0 37.0 2v V-2 *T 200 38.0 24.0
BNN+1 #Q 630 25.0 37.0 24 O -2 v3 100 25.0 37.0 4v O -2 a2 200 38.0 24.0
BNN+1 %4 630 25.0 37.0 INV-2 v3 100 25.0 37.0 2vO0-1 8 100 17.0 45.0
BNN+1 &4 630 25.0 37.0 3% 0-2 v3 100 25.0 37.0 4v O -1 ¢2 100 17.0 45.0
4v S= &T 620 14.0 48.0 264 V-1 8 50 18.0 44.0 3v V-1 +6 100 17.0 45.0
4v S = &T 620 14.0 48.0 3e V-1 8 50 18.0 44.0 3#0-1 v5 100 17.0 45.0
4v S = &T 620 14.0 48.0 44 O-1 +Q 50 18.0 44.0 4v O -1 &3 100 17.0 45.0
4v S= &T 620 14.0 48.0 2v N-1 A -50 14.0 48.0 3NO-1 ¢ A 100 17.0 45.0
4v S = &T 620 14.0 48.0 3N S-2 &) -100 12.0 50.0 4v O -1 ¢J 100 17.0 45.0
4v S = &T 620 14.0 48.0 24 O= v3 -110 10.0 52.0 4v V-1 *T 100 17.0 45.0
4v S= &T 620 14.0 48.0 24 O+1 3 -140 5.0 57.0 3#0+1 ¥5 -130 8.0 54.0
4v S-1 &T -100 3.0 59.0 24 O+1 3 -140 5.0 57.0 29y O+1 2 -140 6.0 56.0
4v S-1 &T -100 3.0 59.0 24 O+1 +3 -140 50 57.0 3NO = *J -600 4.0 58.0
4v S-1 &T -100 3.0 59.0 24 O+1 ¢5 -140 5.0 57.0 4v O = 2 -620 1.0 61.0
4v S-1 &T -100 3.0 59.0 4vyDN-2 +A -300 0.0 62.0 4v O = 8 -620 1.0 61.0
31.3 31.3 31.3
#8543 98 «E7
v 542 vE754 vED7
¢ Kn6 ¢ KD42 46543
#KKn93 762 #DKn82
4 KD10962 - 10 & EKDKn2 .- &« KD643
v9 v ED6 vDKn983 ¥K10 v 8532 v 964
¢ D543 + K9872 + Kn97 + E863 ¢ EKn102 ¢ D98
82 +D7654 #ED9%4 #KKn 2109764 &K3
« EKNn7 476543 # Kn109852
v KKn10873 v62 v KKn10
¢+ E10 ¢ 105 * K7
&E10 £10853 &E5
Kontr ut Res Poang Kontr ut Res Poang Kontr Ut Res Poang
5¢DO-3 &A 800 62.0 0.0 6N O -4 a7 200 62.0 0.0 BNN+2 &K 660 62.0 0.0
3¢ O-2 vJ 200 57.0 5.0 6NV -3 vA 150 60.0 2.0 44 S = *T 620 60.0 2.0
384 V-2 v2 200 57.0 5.0 6NDO-1 43 100 550 7.0 3NS= v8 600 58.0 4.0
26 V-2 v2 200 57.0 5.0 44 O -2 *T 100 55.0 7.0 24 S+2  ¢A 170 56.0 6.0
3NO -2 v9 200 570 5.0 5¢ O-2 &5 100 550 7.0 14 O-3 *A 150 53.0 9.0
3v S+1 &K 170 51.0 11.0 54 O0-2 »2 100 550 7.0 INN+2 &K 150 53.0 9.0
3v S+l ¢4 170 51.0 11.0 6y V-1 ¢+ K 50 48.0 14.0 24 S+1 T 140 45.0 17.0
lv S+2 &K 140 43.0 19.0 6y V-1 49 50 48.0 14.0 24 S+1  #T 140 45.0 17.0
3v S= +4 140 43.0 19.0 5¢ O-1 v6 50 48.0 14.0 24 S+1 T 140 45.0 17.0
lvy S+2 &K 140 43.0 19.0 3NV = 2 -400 43.0 19.0 la S+2  ¢2 140 45.0 17.0
3v S= +4 140 43.0 19.0 3NV = v4 -400 43.0 19.0 24 S+1 A 140 45.0 17.0
2v S+1 &K 140 43.0 19.0 4e V = vA -420 40.0 22.0 3v N= &K 140 45.0 17.0
lvy S+2 &2 140 43.0 19.0 BNO+1 &7 -430 36.0 26.0 INS+1 &T 120 36.0 26.0
lv S+1 &K 110 35.0 27.0 3NO+1 43 -430 36.0 26.0 2NN = 43 120 36.0 26.0
2v S= +3 110 35.0 27.0 3NO+1 &3 -430 36.0 26.0 2N S = 2 120 36.0 26.0
24 V-1 43 100 30.0 32.0 3NO+2 &3 -460 29.0 33.0 24 S= &7 110 30.0 32.0
3¢ O-1 *A 100 30.0 32.0 3NV+2  ¢K -460 29.0 33.0 24 S = *T 110 30.0 32.0
26 V-1 v5 100 30.0 32.0 3NO+2 &5 -460 29.0 33.0 24 S= *T 110 30.0 32.0
3vS-1 &K -100 21.0 410 3NO+2 &3 -460 29.0 33.0 14 O-2 A 100 24.0 38.0
3vS-1 +4 -100 21.0 41.0 4v O +2 43 -480 24.0 38.0 14 O-2 A 100 24.0 38.0
3v S-1 +4 -100 21.0 410 3NO+3 45 -490 13.0 49.0 14 O-2 &A 100 24.0 38.0
3vS-1 +Q -100 21.0 410 BNO+3 48 -490 13.0 49.0 INS= &4 90 19.0 43.0
3vS-1 &8 -100 21.0 41.0 3NO+3 #5 -490 13.0 49.0 INS= ¢2 90 19.0 43.0
4v S-1 & K -100 21.0 410 3NV+3 ¢4 -490 13.0 49.0 44 S-1 &T -100 15.0 47.0
3¢ O= v3 -110 13.0 49.0 BNO+3 &7 -490 13.0 49.0 3NN-1 43 -100 15.0 47.0
3¢ O= vT -110 13.0 49.0 BNO+3 v6 -490 13.0 49.0 2% N -2 43 -200 8.0 54.0
4¢ O = &A -130 10.0 52.0 3NO+3 &5 -490 13.0 49.0 34 N -2 &K -200 8.0 54.0
3¢ O+2 @A -150 8.0 54.0 BNO+3 &7 -490 13.0 49.0 3NS-2 &4 -200 8.0 54.0
4v S -2 *4 -200 3.0 59.0 BNO+3 #T -490 13.0 49.0 3NN -2 43 -200 8.0 54.0
4v S -2 & K -200 3.0 59.0 3NV+3 ¢4 -490 13.0 49.0 44 N -2 v2 -200 8.0 54.0
4v S -2 +4 -200 3.0 59.0 6N O = &T -990 2.0 60.0 3NS-3 &T -300 1.0 61.0
4v S -2 a K -200 3.0 59.0 6NO+1 &5 -1020 0.0 62.0 3NN -3 +8 -300 1.0 61.0
30.2 30.2 30.2
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13 « EK9532 14 « K1073 15 497652
Nord vE Ost v KD543 Syd v KKn864
Alla ¢ KDKn Ingen ¢ E NS + KKn
#1053 &E54 #10
4 Kn1087 & D64 « E82 4965 103 & KKn
vD1054 ¢K vE2 v Kn9876 vD vE10752
¢ 754 410632 ¢+ KDKNn10986 ¢ 32 ¢ D9432 ¢ 10875
&72 #EKD96 &3 »D87 #D7653 #E9
@- « DKn4 « ED84
vKn987632 v10 v93
¢ E98 ¢ 754 + E6
#Kn84 #KKn10962 #KKn842
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 74 49 S= v4 620 61.0 10|51 54 5¢DV-4 ¢¥K 800 62.0 00(11 14 44 N+1 v2 650 60.0 2.0
83 86 4v S= ] 620 61.0 10|64 62 5¢DV-3 &A 500 60.0 20(21 26 44 N+1 &A 650 60.0 2.0
41 47 24 O -2 +8 200 58.0 4.0|52 45 24 N= ¢2 110 57.0 50|52 45 44 N+1 &A 650 60.0 2.0
13 8 34 N= vK 140 55,0 7.0(83 86 24 N= 2 110 570 50|12 5 44 S= 2 620 53.0 9.0
69 70 34 N= +3 140 55.0 7.0|21 26 4¢ V-2 A 100 51.0 11.0|22 30 44 S= vQ 620 53.0 9.0
22 30 1la N+1 &A 110 49.0 13.0(28 25 44 V-2 v3 100 51.0 11.0|61 67 44 S= vQ 620 53.0 9.0
28 25 24 N= A 110 49.0 13.0|84 82 4¢ V-2 vK 100 51.0 11.0|84 82 44 S= vQ 620 53.0 9.0
52 45 24 N= LY 110 49.0 13.0|93 88 4¢ V-2 A 100 51.0 11.0|83 86 24 N+4 &9 230 48.0 14.0
89 90 24 N= &A 110 490 130 4 2 3¢ V-1 a7 50 38.0 24.0(51 54 34 S+2 43 200 44.0 18.0
1 7 24 N-1 A -100 310 31.0| 9 10 3¢ V-1 vK 50 38.0 24.0(81 87 24 N+3 &A 200 44.0 18.0
11 14 24 N-1 A -100 310 31.0(|12 5 3¢ V-1 vK 50 38.0 24.0(89 90 34 N+2 ¢7 200 44.0 18.0
12 5 34 N-1 L Jo) -100 31.0 31.0|13 8 3¢ V-1 &A 50 380 240 4 2 24 S+2 +Q 170 36.0 26.0
21 26 34 N-1 A -100 31.0 31.0|53 48 3¢ V-1 A 50 38.0 240 9 10 24 S+2 ¢Q 170 36.0 26.0
43 46 24 N-1 LY -100 310 31.0|61 67 3¢ V-1 vK 50 38.0 24.0(44 42 34 S+1 ¢2 170 36.0 26.0
44 42 34 N-1 &A -100 31.0 31.0|69 70 3¢ V-1 vK 50 38.0 24.0|73 68 24 S+2 ¢Q 170 36.0 26.0
49 50 24 N-1 A -100 31.0 31.0|73 68 3¢ V-1 vK 50 38.0 24.0(91 94 24 S+2 ¢2 170 36.0 26.0
51 54 24 N-1 LY -100 31.0 31.0{89 90 3¢ V-1 LY 50 38.0 24.0|27 23 34 N= ¢7 140 26.0 36.0
63 66 4¢ N-1 &A -100 31.0 31.0| 3 6 44S-1 ¢+ K -50 22.0 40.0|28 25 24 S+1 +Q 140 26.0 36.0
64 62 34 N-1 A -100 310 31.0|24 29 24 N-1 +3 -50 22.0 40.0(43 46 24 S+1 ¢4 140 26.0 36.0
72 65 34 N-1 LY -100 31.0 31.0|44 42 34 S-1 #3 -50 22.0 40.0(49 50 24 S+1 ¢Q 140 26.0 36.0
73 68 24 N-1 &A -100 31.0 31.0|49 50 24 N-1 +3 -50 22.0 40.0(69 70 24 S+1 &5 140 26.0 36.0
84 82 34 N-1 A -100 310 31.0|63 66 2v N-1 2 -50 22.0 40.0|93 88 24 S= vQ 110 20.0 42.0
91 94 34 N-1 LY -100 310 31.0(|71 74 44S-1 ¢+ K -50 22.0 40.0| 1 7 44 S-1 vQ -100 12.0 50.0
3 6 34 N-2 &A -200 11.0 51.0|91 94 3v N-1 +3 -50 22.0 40.0| 3 6 2NS-1 *4 -100 12.0 50.0
4 2 34 N-2 A -200 11.0 51.0(|27 23 2¢ V= vK -90 13.0 49.0|41 47 44 S-1 *4 -100 12.0 50.0
9 10 34 N-2 LY -200 11.0 51.0(|81 87 2¢ V= vK -90 13.0 49.0|53 48 44 S-1 vQ -100 12.0 50.0
24 29 34 N-2 &A -200 11.0 51.0| 1 7 44 N-2 ¢2 -100 9.0 53.0(63 66 44 S-1 vQ -100 12.0 50.0
53 48 24 N-2 A -200 11.0 51.0|43 46 34 N-2 2 -100 9.0 53.0|64 62 44 S-1 vQ -100 12.0 50.0
93 88 4v S-2 &7 -200 110 51.0|11 14 2¢ V+1 &4 -110 40 58.0(71 74 44 N-1 &A -100 12.0 50.0
27 23 3NS-3 &7 -300 20 60.0(22 30 2¢ V+1 ¥5 -110 40 58.0|24 29 44 S-2 vQ -200 3.0 59.0
61 67 34 N-3 A -300 20 60.0|72 65 3¢ V= A -110 40 58.0(72 65 44 S-2 vQ -200 3.0 59.0
81 87 44 N-3 vK -300 20 60.0(41 47 3¢ V+1 vK -130 0.0 62.0|13 8 44DS-3 vQ -800 0.0 62.0
- 85 353| - 85 353| - 85 35.3
16 487632 17 « EKn952 18 « E93
Vast v 875 Nord v EDKn2 Ost v K75
ov ¢ Kn5 Ingen + 84 NS +52
#EKn6 £92 #KKn863
4 E10 «KD 1084 4 K3 41075 &D62
v1063 v EKKnN9 v9 v 10876 vE863 vD10
+ E9863 ¢ K1042 ¢+ EKD6 4532 4964 ¢ EDKn7
*974 #K53 #EKNn1086 #KD74 #1072 #ED94
4« Kn954 4 D76 » KKn84
v D42 v K543 v Kn942
+ D7 4 Kn1097 + K1083
£D1082 &53 &5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 25 3NV-2 a2 200 620 00(13 6 44 N= &K 420 620 00(14 9 INO-2 48 100 57.0 5.0
53 46 3NV-1 *6 100 580 4.0(84 87 24 N+1 &K 140 60.0 20|28 26 INO-2 48 100 57.0 5.0
65 63 2N O-1 »2 100 58.0 4.0|44 47 1a N+1 *T 110 51.0 11.0(62 61 INO-2 a4 100 57.0 5.0
84 87 4v O-1 a4 100 58.0 4.0(50 51 24 N= vT 110 51.0 11.0(65 63 INO-2 v4 100 57.0 5.0
4 7 3¢ 0+1 &8 -130 540 8.0|52 48 24 N= &K 110 51.0 11.0(84 87 INO-2 LY 100 57.0 5.0
2 1 2NO+1 &2 -150 51.0 11.0|53 46 2v N= &K 110 51.0 11.0(94 89 INO-2 a4 100 57.0 5.0
74 69 2NO+1 &8 -150 51.0 11.0|62 61 24 N= &K 110 51.0 110 2 1 INO-1 +3 50 36.0 26.0
44 47 2v O+2 48 -170 470 15.0|70 71 24 N= vT 110 51.0 110 4 7 INO-1 48 50 36.0 26.0
64 67 2v O+2 ¢7 -170 470 15.0|72 68 24 N= &4 110 510 110 5 3 INO-1 a4 50 36.0 26.0
70 71 2NV +2 a2 -180 42.0 20.0|82 81 24 N= &K 110 51.0 11.0(10 11 INO-1 a4 50 36.0 26.0
72 68 INO+3 &2 -180 420 20.0|29 25 24 N-1 &K -50 38.0 24.0|21 24 INO-1 48 50 36.0 26.0
82 81 2NV +2 a2 -180 42.0 20.0|30 23 3v N-1 &K -50 38.0 24.0|44 47 140-1 a8 50 36.0 26.0
22 27 2NV +3 48 -210 38.0 24.0|42 41 2v N-1 &K -50 38.0 24.0|45 43 INO-1 a4 50 36.0 26.0
12 8 3NO= *6 -600 32.0 30.0|65 63 24 N-1 &K -50 38.0 24.0|52 48 INO-1 48 50 36.0 26.0
21 24 3NO= »8 -600 32.0 30.0|94 89 24 N-1 &K -50 38.0 24.0|64 67 INO-1 a8 50 36.0 26.0
50 51 3NO= 8 -600 320 30.0| 2 1 2v N-2 &4 -100 25.0 37.0|72 68 INO-1 a4 50 36.0 26.0
52 48 3NV = a2 -600 32.0 30.0| 4 7 34 N-2 LY -100 25.0 37.0|73 66 INO-1 48 50 36.0 26.0
73 66 3NV = 8 -600 32.0 30.0|22 27 3v N-2 &K -100 25.0 37.0|74 69 INO-1 8 50 36.0 26.0
5 3 3NV+1 &2 -630 18.0 44.0|45 43 3v N-2 &4 -100 25.0 37.0|82 81 INO-1 48 50 36.0 26.0
10 11 3NV +1 48 -630 18.0 44.0|54 49 3v N-2 43 -100 25.0 37.0{85 83 INO-1 48 50 36.0 26.0
28 26 BNV +1 a2 -630 18.0 44.0|64 67 24 S-2 &4 -100 25.0 37.0|93 8 INO-1 a4 50 36.0 26.0
42 41 3NV +1l 46 -630 18.0 44.0|74 69 4v N-2 &K -100 25.0 37.0|12 8 INO= a4 -90 13.0 49.0
45 43 3NO+1 &2 -630 18.0 44.0|85 83 3v N-2 &K -100 25.0 37.0{13 6 INO= 48 -90 13.0 49.0
54 49 3NV+1 a2 -630 18.0 44028 26 3#V+l &J -130 14.0 48.0|22 27 INO= 8 -90 13.0 49.0
62 61 3NV+1 46 -630 18.0 44.0|90 91 24V +2 &2 -130 14.0 48.0|30 23 INO= 48 -90 13.0 49.0
85 83 3INO+1 &2 -630 18.0 44.0|93 86 3V +1l &A -130 14.0 48.0|42 41 INO= +3 -90 13.0 49.0
93 86 3NV+1 42 630 18.0 440| 5 3 44V+l a2 -150 50 57.0|54 49 INO= a4 -90 13.0 49.0
13 6 3NV +2 &6 -660 50 57.0(10 11 4&V+1l 42 -150 50 57.0(70 71 INO= v2 -90 13.0 49.0
14 9 3NV +2 48 -660 50 57.0(12 8 3&V+2 &2 -150 50 57.0(90 91 INO= 48 -90 13.0 49.0
30 23 BNO+2 45 -660 50 57.0(14 9 4#V+1l &5 -150 50 57.0|50 51 2¢ S-1 v3 -100 4.0 58.0
90 91 3INO+2 8 -660 50 57.0|21 24 3v N-3 &4 -150 50 57.0[(29 25 INO+1 44 -120 1.0 61.0
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94 89 3INO+3 &2 -690 0.0 62.0|73 66 3v N-3 +5 -150 50 57.0(53 46 INO+1 &4 -120 1.0 61.0
- 88 358| - 88 358| - 88 35.8
19 #1097 20 «D1093 21 49
Syd v D10972 Vast vD10743 Nord v43
ov *- Alla ¢ E3 NS + EK6432
#Kn10976 &#Kn3 &#EK103
«D « E863 a- & EKn84 476 « EKD3
v EKn3 v 65 v98652 v- v Kn108652 v EKD9
¢ EKKn764 ¢ D832 +KD96 ¢ Knl10852 4987 ¢ Kn
&543 &ED2 &#D1097 #EB862 &34 D952
& KKn542 & K7652 « Kn108542
v K84 v EKKn v7
¢ 1095 ¢ 74 + D105
K8 &K54 #Kn76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 10 5¢ V-2 & 200 61.0 10|11 12 44 S= +K 620 60.0 20|46 44 34 O-3 +5 150 60.0 2.0
13 9 6 V-2 LN 200 61.0 10|71 72 44 S= +K 620 60.0 20|71 72 24 O-3 +5 150 60.0 2.0
6 4 5¢ V-1 EN) 100 49.0 13.0|74 67 44 S= v9 620 600 20(74 67 24 0-3 +5 150 60.0 2.0
11 12 5¢ V-1 & 100 49.0 13.0| 8 10 24 S+2 &T 170 56.0 6.0 6 4 3¢ N= s A 110 56.0 6.0
14 7 5¢ V-1 T 100 49.0 13.0(63 62 24 S+1 K 140 53.0 9.0(88 90 5¢ N-1 vA -100 53.0 9.0
28 27 5¢ V-1 vQ 100 49.0 13.0|88 90 24 S+1 *K 140 53.0 9.0(94 87 5¢ N-1 aA -100 53.0 9.0
43 42 5¢ V-1 v9 100 49.0 13.0|28 27 24 S= +K 110 47.0 15.0|54 47 3v O= a2 -140 50.0 12.0
53 49 5¢ V-1 & 100 49.0 13.0|68 70 24 S= v2 110 47.0 150 5 1 3vV+1l &K -170  44.0 18.0
66 64 5¢ V-1 v2 100 49.0 13.0(85 81 24 S= ¢+ K 110 47.0 150|122 25 3v V+1 49 -170 44.0 18.0
71 72 5¢ V-1 v9 100 49.0 13.0|93 89 24 S= K 110 47.0 15.0(28 27 3v V+1 *A -170 440 18.0
73 69 5¢ V-1 & 100 490 13.0| 3 2 44 S-1 +K -100 36.0 26.0|43 42 2y V+2 ¢A -170  44.0 18.0
86 84 5¢ V-1 v2 100 490 130| 5 1 44 S-1 ¢+ K -100 36.0 26.0|51 52 3v V+1 &A -170 44.0 18.0
46 44 3¢ V= & -110 38.0 24.0(13 9 44 S-1 +K -100 36.0 26.0{24 30 3y O+2 +Q -200 33.0 29.0
24 30 2¢ V+2 v2 -130 31.0 31.0(43 42 34 N-1 +K -100 36.0 26.0|/63 62 2vy O+3 ¢Q -200 33.0 29.0
54 47 4¢ O= T -130 31.0 31.0(51 52 44 S-1 +9 -100 36.0 26.0(65 61 3v V+2 *A -200 33.0 29.0
68 70 3¢ V+1 49 -130 31.0 31.0(73 69 44 S-1 +K -100 36.0 26.0|66 64 2v V+3 49 -200 33.0 29.0
74 67 3¢ V+1 v2 -130 31.0 31.0(94 87 44 S-1 +K -100 36.0 26.0|/68 70 3vy O+2 49 -200 33.0 29.0
85 81 3¢ V+1 EN) -130 31.0 31.0|83 82 3¢ O= vA -110 28.0 34.0|83 82 3v V+2 49 -200 33.0 29.0
88 90 2¢ V+2 &J -130 31.0 31.0|/86 84 3¢ O+1 YA -130 26.0 36.0| 8 10 4v V= 49 -420 16.0 46.0
22 25 3¢ V+2 »J -150 23.0 39.0( 6 4 34S-2 +K -200 18.0 44011 12 4v O= +Q -420 16.0 46.0
23 21 3¢ V+2 T -150 23.0 39.0(22 25 34 S-2 ¢+ K -200 18.0 44.0(13 9 4v V= &A -420 16.0 46.0
26 29 3NV= v2 -600 14.0 48.0(23 21 44 S-2 v9 -200 18.0 44.0|14 7 4v V= *A -420 16.0 46.0
45 41 3NV = & -600 14.0 48.0(24 30 44 S-2 +K -200 18.0 44.0(23 21 4v V= *A -420 16.0 46.0
51 52 5¢ V= &J -600 14.0 48.0(26 29 44 S-2 ¢+ K -200 18.0 44.0(26 29 4v V= *A -420 16.0 46.0
63 62 3NV= v2 -600 14.0 48.0(53 49 44 S-2 +K -200 18.0 44.0|45 41 4v V= 49 -420 16.0 46.0
65 61 3NV= & -600 14.0 48.0(66 64 44 S-2 +K -200 18.0 44.0(53 49 4v O= +5 -420 16.0 46.0
83 82 3NV= v2 -600 14.0 48.0(14 7 44 S-3 * K -300 7.0 55.0(73 69 4v V= *A -420 16.0 46.0
94 87 3NV= & -600 14.0 48.0(45 41 44 S-3 +9 -300 7.0 55.0(85 81 4v V= *A -420 16.0 46.0
3 2 3NO+1 2 -630 4.0 58.0|46 44 44 S-3 +6 -300 7.0 55.0|86 84 4v V= &A -420 16.0 46.0
48 50 3NO+1 42 -630 40 58.0|54 47 44 S-3 v9 -300 7.0 55.0| 3 2 4v V+1 a9 -450 2.0 60.0
93 89 3INO+1 «4 -630 40 58.0|65 61 44 S-4 &9 -400 20 60.0(48 50 4v O+1 ¢5 -450 2.0 60.0
5 1 5¢DV= v2 -750 0.0 62.0|48 50 44DS-2 +¢Q -500 0.0 62.0|93 89 5v V= 49 -450 2.0 60.0
91 - 40.3 91 - 40.3 91 - 40.3
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